

Вниманию наших читателей

Уважаемые читатели газеты «Радар»!

В связи с новой информацией, поступившей в редакцию, требуется дополнительная проверка некоторых фактов в письме работников комбината «Электрохимприбор» к Президенту РФ. По этой причине откладывается публикация Обращения.

Просьба к авторам письма позвонить главному редактору или прийти в редакцию для уточнения поступившей информации.

РЕДАКЦИЯ.

Дегустация

Такой хлеб просто так есть вкусно

В Лесном пора открывать специализированный магазин Нижнетуринского хлебокомбината

Лесничанка Людмила Николаевна так и сказала:

«Надо открывать в Лесном специализированный магазин Нижнетуринского хлебокомбината, люди обязательно откликнутся и станут приходить в этот магазин за Туринским хлебом».

В семье Людмилы Николаевны настолько предпочитают Туринский хлебушек, что в выходные дни они ездят на Нижнетуринский хлебокомбинат, чтобы закупить хлеб на два дня. И ей, конечно, повезло, что в минувший четверг у магазина «Находка», что по улице Победы в Лесном, проходила очередная выставка-дегустация продукции этого предприятия.

Разнообразие хлебобулочных вкусов, как всегда, было представителем: сдоба, пироги, круассаны, профитролы, сушки, булочки, батоны. И, конечно, хлеб: «Польезный», «Чусовской» и «Демидовский», «Жито» и «Прибалтийский», «Карельский» и «Рябинущка», «Лаваш» молочный и с луком – словом, все виды хлебобулочных изделий, которые выпускает нынче Нижнетуринский хлебокомбинат, по булочке-то на стол не входят.

Об их вкусе и аромате разговор особый. Народ попробовать предлагаемый хлебушек подошел к столу – что называется, прямо на хлебный дух. И первое, что нравится покупателям в этом хлебе, – его душистый аромат. Разрезаешь булку – и пахнет настоящим домашним хлебом, и дух этот хранится долго.

А Валерий Алексеевич Кулешов несколько не удивляется тому, что сели они накануне семьей за обед – и четвертом целую булку умяли. Потому что вкусно! Такой хлеб просто так можно кушать, он сам в рот просится. А с молоком – и словами не передать, какая вкуснятина. Поймешь тут наших предков, как они хлебом с молоком по утрам питались, представишь. Рецепты приготовления хлеба на Нижнетуринском хлебокомбинате старорусские, временем проверенные, зато хлебопечи все новые, позволяют и новинки всякие на прилавок выпускать. А новинок этих – успевай только следить. Вот совсем недавно только стали продаваться в ма-

газинах новые виды хлеба – «Здоровое сердце» и «Лакомый кусочек», а люди уже подходят, спрашивают, нет ли этого хлебушка на выставке-дегустации (своими ушами слышала). Не уменьшается популярность у «Карельского» хлеба, «Пышминского», «Старорусского». Понятно, кроме того, что они все вкусные, так еще и способны к замедленному черствению, хорошо влияют на пищеварительную систему своих любителей: и взрослых, и детей. Нижнетуринский хлебокомбинат, по словам Светланы Морозовой, начальника отдела продаж, традиционно поставляет хлеб в детские летние оздоровительные лагеря.

А на выставке-дегустации Валерий Алексеевич признался, что все семнадцать лет, которые он живет в Лесном, кушает исключительно нижнетуринский хлеб. Покупаешь, говорит, по привычке любимейший сорт, а на остальное и не смотришь, считаешь уже для себя изыском. А зря. Булка хлеба может стоить на рубль-два дороже, а на вкус быть еще вкуснее! Дачники это хорошо понимают, всякий хлеб для кушаний на свежем воздухе берут, здорово увеличили продажи хлеба. Хлебокомбинат продает и тесто: дрожжевое и слоеное.

А для дачного сезона весьма подойдет рецепт от Нижнетуринского хлебокомбината. «Крестьянский хлебный суп» можно приготовить так: хлебные корки смешать с зеленью, добавить лук и полученную смесь поджарить на сливочном масле. К смеси добавить воду, приправить суп солью. Затем вбить яйца в полтора стакана воды, яичную смесь хорошо перемешать и влить в кипящий суп. Получится самый что ни на есть летний суп на хлебе. Нижнетуринский хлебокомбинат желает всем своим покупателям приятного и «полезного» аппетита с фирменным Туринским хлебушком! Спрашивайте во всех магазинах города Лесного.

– Вкусный у вас хлеб, спасибо, – звучало на выставке-дегустации в адрес работниц хлебокомбината. Приятно? Еще как!

Ксения РУССКАЯ.
Фото автора.



Есть ли жизнь после школы?

...Лицо греют теплые лучи весеннего солнца. По главной улице города гордо идут они – девочки, одетые в черные платья и белые фартучки, волосы их завязаны огромными белыми бантами в два веселых хвоста, и мальчишки, одетые в парадные костюмы. Всех их объединяют ленточки с гордой надписью «Выпускник-2009»...

Отгремел Последний звонок, закончились экзамены, к которым мы готовились очень упорно, прошел и выпускной вечер, где все мы загадали, наверное, самые заветные желания, связанные с поступлением. У кого-то надежды оправдались, а кто-то выбрал специальность просто из расчета «лишь бы высшее образование получить»... А некоторые совершенно случайно попали в незнакомый город, подали документы и поступили... Я говорю о своей персоне. Если бы мне в 11 классе сказали, что я буду жить в городе Магнитогорске (что в Челябинской области), да еще и учиться на логопеда, я бы долго смеялась. Но это факт, я – будущий логопед. И, знаете, горжусь этим. О журналистике я не забыла. На творческом конкурсе я набрала 82 балла из 100, однако подкачали баллы ЕГЭ по литературе... Но все, что ни делается, – к лучшему. Я счастлива, что учусь в отличном вузе, получаю очень хорошую профессию, а самое главное – что здесь я нашла свое место...

Первые месяцы студенчества – это весело, потому что мы знакомимся с новыми людьми, с гордостью получали наши студенческие билеты. Помню, когда я получила на руки свой студенческий (пусть до этого я и заполняла их для своей группы сама), меня просто распирало: я – первокурсница! Студенческая жизнь настолько захватывает, что порой даже вздохнуть не успеваешь: постоянно что-то рисуешь, где-то участвуешь, едешь на выездную учебу в лес и живешь в палатке, ходишь на экскурсии в музеи, посещаешь все новинки кинотеатра (ведь в профкоме всегда есть билеты за полцены для самых активных студентов)... Студенчество – это здорово! Здесь я нашла верных друзей. Нас можно с гордостью назвать «великолепной четверкой»: ведь нас четыре подружки (я, Кристина, Лялька и Аленка). Мы стали общаться с первых дней учебы. Лялька с Аленкой

поют в хоре, Кристина активно участвует в КВН, а я... занимаюсь журналистикой в стенах вуза: пишу заметки для институтской газеты, выпускаю стенгазеты...

Учеба. Только на первой сессии я поняла, что морально не готова сдавать по билетам. У меня, если честно, в голове не укладывалось: как можно выучить 56 вопросов по психологии и 60 вопросов по истории? Думаю, это один из отрицательных моментов того, что мы сдавали ЕГЭ. Ведь ЕГЭ – это тест, он не готовит нас к будущей учебе в университетах. Но я не жалею...

Спустя пару месяцев мой запал спал... Впрочем, не у меня одной: Лялька (ее зовут Ляля, а Лялька – это по-дружески), которая живет от дома в Уфе за 800 км (расстояние от Лесного до Магнитогорска – 850 км), тоже впадала в уныние. Мы никак не могли понять, почему в институте весело, а как домой приходим – на душе становится очень грустно. Наверное, мы бы еще долго так депрессовали, пока Аленка не заговорила о поездке домой. (Кристина по поездкам домой не говорила – она была коренной жительницей славного города Магнитогорска.) Эврика! Оказывается, мы с Лялькой просто соскучились по дому! Мне было очень необычно ощущать, что я тоскую по своему маленькому Лесному, по своей 76-й школе, по своему «Радару». По родным и друзьям, понятно, я скучала с первого дня отъезда...

И вот я дома! Ничего, казалось, не изменилось, только почему-то вдруг я ощутила себя здесь чужой. Есть ли жизнь после школы? Есть, но только если ты остаешься жить в городе, где закончил ее. Как только ты уезжаешь, ты теряешь ту связь с этим миром. Раньше я не задумывалась, чем заняться вечером, с кем пойти прогуляться. А сейчас я отчетливо понимаю, что людей, с которыми я бы погуляла, осталось очень мало и у них чаще всего просто нет времени на маленькую студенточку Вашу Искру...

Школа, моя любимая 76-я! Школа-звезда... Многие меня не понимают, почему я по приезду чуть ли не на следующий день рвалась в школу. Сейчас это ушло. Нет, я все еще скучаю по школе. Но мы – выпускники, часть истории. Пока нас еще помнят (11 «А» 2009 г. – маленькие звездочки с большим будущим), но через пару лет наша школа выпустит тех, кто равнялся на нас. Нам на смену пришли другие одиннадцатиклассники, которые готовятся к последнему звонку, где они споют гимн нашей школы, а на глазах у них так же, как и у нас год назад, будут слезы. Слезы грусти о предстоящей разлуке, слезы радости: ведь впереди ждет новая, студенческая жизнь... «Школьные годы – лучшее время, мы расстаемся не навсегда – может быть, скоро сюда мы вернемся, и будет гореть в нашей памяти школа-звезда... Мы никогда не забудем то, что было в школе!

Лесной. Моя маленькая родина, где я стала настоящей личностью. Я люблю тебя, но уже забываю... Быть может, так и должно проходить взросление, но я пока не готова... Что-то тянет меня сюда. Лесной – мой дом. И мне все равно, одна ли я буду гулять по нему в свои редкие приезды или с кем-то. Главное, что я – здесь. Здесь моя семья и мои самые верные друзья. И не верьте тем, кто говорит, что со временем мы забываем про школьных друзей, – это не так! Школьные друзья идут с нами бок о бок на протяжении всей жизни, даже если нас с ними будут разделять сотни, тысячи километров...

Ваша ИСКРА.

Фото из архива автора.



Студенчество – это весело!

Дата

Хотите взрастить свое дерево?

Клубу «Родовед», который действует на базе Центральной городской библиотеки им. Бажова, исполнить 3 года. Не юбилей, конечно, но прекрасный повод подвести некоторые итоги. Что клуб и сделал, выпустил сборник материалов по истории родоведения в нашем городе «Сад родословных деревьев».

Родоведение – дело важнейшее. Как писал наш великий классик Александр Пушкин: «Неуважение к предкам есть признак дикости и безгражданственности». Перелистаем сборник и проследим некоторые вехи пути этого молодого клуба.

Вообще-то история родословия в нашем городе началась раньше чем три года назад – в 2004-м. С 2004 по 2006 год усилиями инициативного и неравнодушного человека Ирины Иордан в Центральной городской детской библиотеке проходили встречи «Фамильные ценности», «Семейная страница», «Вспомним всех поименно», «Семейная история», беседы «Ты рядом: потомком и предком», «Музей семейных реликвий». В 2006 году в дошкольных учреждениях прошел конкурс «История моей семьи».

И вот в 2007-м, в год 60-летия Лесного, состоялся I городской генеалогический конкурс «История семьи в истории города, страны», и тогда же 15 мая было создано городское историко-родословное общество – клуб «Родовед». Как писала об этом событии газета «Радар»: «Необычайно интересным стал I городской генеалогический конкурс «История семьи в истории города, страны», посвященный юбилею города Лесного. Идея создания городского историко-родословного общества, которую лелеяла Ирина Германовна Иордан, воплотилась в жизнь в этом году. Генеалогическое общество назвали «Родовед», его председателем и стала Ирина Германовна».

Как пишет в сборнике «Сад родословных деревьев» сама председатель общества: «То, что раньше на Руси почиталось и береглось, чем гордились, – не уберет бурный XX век. В огне граж-

данской войны брат восстал на брата, потом – сталинские репрессии с отречением от родных, потом – миллионы погибших и потерявших близких в кровавой сече Великой Отечественной. Казалось, уже никогда не узнать нам о своих корнях, о своих предках. Неужели так и останемся Иваннами, не помнящими родства?»

Увлекательнейшее дело – составлять, а я бы даже сказала взращать свое родословное дерево увлекло в Лесном многих. Вы еще только мечтаете начать это: посадить маленький росток будущего раскидистого дерева, которое передадите потом в бережные руки своих детей, внуков, правнуков? Вы хотите остаться крепкой веточкой на этом древе, быть незабытым благодарными потомками? Приходите, в клубе «Родовед» ждут всех! Вас научат, с чего начать, как растить дерево.

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры г. Лесного.
Фото автора.



Ирина Иордан.